
« o pedido de iudemnisação
não é só um direito, é dever im
presciudivel dos proprietários es·

poliados. Na solidariedade, que
entre si devem ter as gerações,
que se succedem como elos de
uma cadeia indefinida, qual é a

nacionalidade, cabe aquella que
soffre as consequenclas da vio

lação de algum principio essen

cial da ordem social ou politica,
o dever de restabelecei-o em

sua verdade e pureza para Dão
se retrogradar na pratica e reali
dade das garantias já firmadas
00 modo de viver dasociedade.
Aquelles que responderam ago
ra por uma culpa de outros her·
dada e da qual foi, não cumpli·
ce, mas pr! mitivo auctol' o Es
tado, que a auctorisou, animou
e maIS, lhe usufruio os provei
tos, incumbe m�nter IlIeso pe
raote o mesmo Estado o princi
pio constitucional da inviolabi
lidade do direito de propriedade
que, uma vez postergado, deve
ser tido por aniquil:ldo o não
mais poderá ser ln vocado senão
como graça especial de quem
governa. �

Mais adeante vêm palavras,
que não parecem escriplas por
um legislador, pois em vez de
respeito á lei, s. ex. incita os

fazendei ros a revoltarem ·se con·

tra ella.

\,
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PROPRIEDADE DE I
MARTINHO CALLADO & EDUARDO HORN I

)
Sta. GATHARINA-Destcrro-Qninta-feira. 5 de Jnlho de 1888

ASSIGNATURAS
Trimestre (capital) 3S000
(Pelo correio) Semestre 7S000

PAGAMENTO ADIANTADO

Nunlero avulso 40 rs.

N. 111

Para Cannas·Vieiras-a 5, 13, 21 c 29;
chega a 6, 14, 22 e 30.

Para Laguna-a 5, 10, 15, 20, 25 6 30i
chega a 1, ti, 11, 16,21 e 26.

Para Ttleresopolis e Santa Izabel-todas
as terças.feiras.

OBSERVAÇÕES
'-c-O correio para Barra-Velha conduz tam

bem malas para S. Miguel, Camboriú, Ti
jucas e Itapocaroy, O de Lages-para s.Jo
sé Santà 'fhereza, Angelina, S. Joaquim

\ d; Costa da Serra, Coritibanos e Campos
I Novos. O de Cannas-Vieiras-:-para Santo

\ xntonio, La;j1:ôa. Trindade, RIO Vermelho
e lHbeír'ão. o da Laguna-para S. José, Pa
lhoça, Garopaba, Enseada, Mtlrim, Irnbl
tuba, AzambuJa, Tubarão, Ararangu:l, Ja

guaruna " Imaruhv.

("Não serão restituídos os autn-. O sensato escriptor das Gou./ «Se os lavradores, em veZidlstricto é conservadora; por italiano, em beneficio dos
grapbos, embora não publicados, I eae po"&itic_as, na Gaze· de se unirem com decisão e .co- certo �rocederá ,avi�ada�eDte, I artistas sr. Ravagli e sra.

n"�
• _.. ta de ]\Yoüc�as de segun- ragem, fizer�m alUda, nas loc�- se s:gulr as p�oprlas IOsplraçõcs Baccarini.

As publicações inedictoriaes.de- da-feira proximo passada, de- lidades esse Jogo estreito e ndi- e nao se deixar envolver em O di ti t -ti t d.

di
-

'I I f id
.

I
' S IS me os at IS as e-

clz.rações, editaes,annunciO�,etc., monstrou as contra icçoes exis- cu 0, em que o atego ornec: o manejOS e eitoraes; em todo . _

serão recebidos até as 4. horas da tentes em similhante documento pela auctoridade anda de uma caso elegerá quem a represente dIC31'ao sua �esta a Impren
tarde. Noticias importantes 'até as «que tem uma irnportancia po- para outras mãos, sendo cada sem a minha responsabrlidads, sa d'osta capital.
7 h

litica que s. ex. provavelmente um por S6U turno flagellado, se que, reconheço mgenuamente, O conselbeiro Pradooras.
nem suspeita; que Importa nada se deixarem levar pelas graças e não deixou de ficar bem com- A chegada do conselhei-
menos que a condernnação I[)- postos, com que nos momentos promeuida quando facilitei na 1'0 Prado á Côrte, no diaE' 1I08S0 correspon·

fi d
..

consciente de toda a sua vida de angustia lhes acena o gover- ança que er por outros. - 7dent.e em Pari!!!!, para I d b
' 2 do passado, é assim re-poluica, o seu próprio auto de no, continuarão a ser u i na-

annuncios e reclames� fé, sem a virtude christã da con- dos nos seus direitos e não lhes São candidatos: pelo 9. dis- latada pelo Jornal do Gom-
o sr_ A. Loret.te, rua tricção. D direi senão que terão merecido tricto do Rio- os Drs.: Auto- mercio:
Caumart.in .. n.6i. Vamos transcrever aqui al- a sorte que lhes determinarem. aio L?iz dos Santos Werneck, IlExtl'aordinario concur-

guns trechos da carta-manifesto Não ha hoje quem duvide que republicano; e Candido Drum- so de PII"'O esperou hontem
CORUIO TERRESTRE de s. ex., por não ser possível cada povo é governado como moud, conservador; e pelo 12° na estação central da es-

PARTIDAS R CHEGADAS DAS MALAS reproduzil-a na integra, visto merece.» -os Drs.: Eduardo de Carva- trada de ferro D. Pedro II o
ser tão extensa. Ao envez de ir em auxilio de lho Durão, conservador; Pedro

seu partido.que s.ex. vê desorga- Gordilho Paes Leme liberal' conselheiro Antonio da Sil-
Eis o que s. ex. diz a respei- nisado, indiscipliuado; em lagar LUIz Murat, republicano, 'va Prado, ministro dos ne-

to da indernnisaçãn aos ex-se- d L' •

nbores:
e procurar por todos os meios Falla-se tambem na candida- gooros estrangeiros, que

a seu alcance impedir-lhe a der- tura dos seguintes pelo 12· dis- chegou de S. Paulo.
rota nas proximas eleições, s. tncto: Dr. Panlino José Soares Ahi estavão tambem os
ex. abandona-o aos azares das de Souza Junior e commenda- SI'S. presidente do conselhocircumstancias especiaes em que dor Teixeira, conservado. es, e
vae ser ferido o proximo pleito Dr. Breves Filho, liberal. e ministros da guerra e agri-
eleitoral. Pelo 9. o districto, era tam- cultura, a carnara muniei-

Eis como s. ex. explica por bem candidato o Dr. Rufino pal, incorporada, o sr. mi
que resolveu abster-se nesse Furtado, liberal. nistro argentino, deputapleito: A' ultima hora, porém, re- dos, cbefe de policia, len-

« Baralhadas, como estão ho- solveram os partid hI os monarc I- tes e alumnos da escola Poje todas as noções de organisa- CDS unir-se e ambos pleiteiam ii

ção partidaria, julgo mais con- proxima eleição, levando ás ur- lytechnica com o seu es

seutaneo com as disposições do nas unicamente o nome do can- tandarte e diversas sacie
tempo, deixar que desta feita didato conservador. dades abolicionistas, com
cada 11m vote em quem quizer. Este facto, que incontesta- seus emblemas, e outras as
Vendo os conservadores do par- velmenle veio annular no 9° sociações,lamento passar repentinamente districto o partido liberal, eli- Ao descer do trem foi oda resistencia formal ao applau- minando-o in totum, expli. .

"

so do processo revoluclonario em ca·se pelo sempre crescente mo- con�elhetro Prado mUlto VI

medida que profundamente édte· vimento re�ubllcano que é hrje ctol'la�o., tocando duas ban
ra, como a lei de 13 de Maio, naquella clrcumscripção eleito- das mlhtal'es que estavão
o modo de ser e de viver de raluma força poderosa. na plata-fÓl'ma.
quasi toda a sociedade, sem ,E tantú_ assim ,é que, na uI· Entrando no cal'ro queuma resalva qualquer, sem cau- lima elelçao prOVlDclal o can- J' f' .cc 'd II d _

'f d"d "

' ne 111 ouereCl o pe a es-te as e execuçao, sem satIS a-
,

I ato republicano perdeu a ca. '.

ção sequer de fórma e ainda que delra,.,de deputado apenas por
cola Pol�tecbmcu segulO o

illusorias a grandes iúteresses 16 vbtôs.,! conselbelro Prado, acom·
de fortuna publica e privada;

'1

(Continúa) panhado pOI' grande num{l)-'
nãosabendoondedefinitivamenLe """'.!pI ro de canos com represe'il-
se fixará o governo apoiado pJf NOTICIARIO tantes de todas as class es

'

co-religionarios nossos, avassal- ,', ,

I S(lClaes.:ado pelos abolicionistas e engoda- Chegou bontem, da Côr- I

dopelos liberaes; acreditando, á Em frente á camara U'JU-
te, no Rio Pardo, o sr. dr. ..

I '

vistl do que vejo e do (iue me mOlpa p:iHOU o prestito ti;, o
dizem vp.rbalmente e por escri- Olavo de Santiago, enge- Ar. José 00 Patrocinio sa�]
pto centenas de lavradores, com nheiro nomeado para o car- dou em um discurso o con\..
quem me tenho encontrado ou g9 de chefe da commissão selbeiro Prado.
me correspondo, que se dá em de medição de ten3S no '

quasi todos os pontos da pro.
A El 8 1[2 chegou o pl'es-municipio do Tubarão. t't" d P d'vincia larga e energica ,elabora- I o a rua e aysan u.

ção politica; capacitado de que Do Iogar de cobracJol' dilS Na casa, na cbacal'a e
não é cbegado o momento de l'endaH da alfandega desta nas immediações era gr'an.
Intervir activa e efficazmenLe, capital foi exoner'ado, a seu de o Cl)l1curso de senhoras e
resolvi conservar·me por em· d' i J ..

J cavalbeires.
quaoto no isolamento, observar pe II o, ,ose oaquirn de
as disposições dos espiritos e

Freitas. RecebidQs os munifes·
nada emprehender por Simples

'---- tantes nli sala de honl'il,Hnntem estiveram no .

'dimpressões de momento com a pronunciOU um iscurso o

antecipação do exame dos fa- porto de�ta capital os va· dI'. Getulio das Neves {'m
elos, que bão de traçar a cada pore:.; Rio Pardo e Cavour, nome da eRcoL Polyte�bni
um a verdade do procedimento o primeiro em viagem para ca, l'espondendll-lbe o HI'.politico. Vamos vêr como se o sul e (I segundo para o 11desembar3f',a toda esta meada e

conso leil'o Prado. Fallá-
"t norte. �.

na hora da acção melhor sabe. rao em seglllda o dI'. Froll-
remos o que tivermos de fazer.]) \ Espect.aculo tin, que offeL'eceu um linrio
E assim termina o illustre C�im um val'Íado e es- raUlO em u"me do Derby

chefe: colhIdo prugnHIHnaeffectut'\- Club, e o sr. José do Pa-
c A maioria do 9' e do i2' se hoje J do gl't.lpO lyrioo trooinio.

Parte da capital:
Para Bura-velha-nos dias 7 e 22,6 che

ga a 15 e 30.
Para Lages-a 7, 17 e 27i chega a 6, 16 e

26.

23 de Junho de 1888

UMMARIO:- Carta-manifesto do sr.

Paulino de Souza.- Eleicões geraes
no 90 e 12° districtos da provincia do
Rio.-As barrnquinhas do Campo de
Sant'Anna.-Exposicão Universal de
Pariz em 1889.-0 projecto de indem
ni�actão do sr. Barão de Cotegipe.
A Imprensa Fluminense nas festas
de 9 de Julho, em Buenos-Ayres,

Eil-as:

\
)

UOTtUEltTO OOS PAQUETES

COMPANHIA NAC. DE NAV. A VAPOR

os paquetes sanem do Rio de Janeiro
nos dias 1. 5, 11,17 e 24.

Chegam ao Desterro, dessa proceden
oi a, nos dias 3, 9, 16, 19 e 28.

Chegam ,'1 Desterro, procedentes do
aul, nos dias 3,11,17,20 e 28.

"As viagens d� 1 e 17 são até Pono-Ale
gre com escala por Santoq, Desterro, Rio
IJrande e Pelotas.

A de 5 até Montevidéo, c@m escala por
$antos, Paranagua, Antonina, S. Franciô
co, Desterro, Rio Grande e Pelotas. condu
�indo na volta passageiros e malas de Mat
to-Gross('.

! A de 11 é da linha intermediarIa até
,Mont'.lvideo, conduzindo malas e passagei-

,

,'os para Matto-Grosso.

I A de 24 é tambem até Montevidéo com
escala pur Santos, Paranagua, Antonina,S,
?rancisco, Dflllterro, Rio Grande e Pelotas.

Naveg21ção cost.eira
" O vapor IlUMA.YTÁ, encarregado deste
serviço, se�ue pa ra o norte da pro vincia

,
nos dias 1, 12 e 22, fazendo escala por
P?rto-Bellüy Itajahy, S. Francisco 'l Join·
nlle; e para o Sul nos dias 7, 18 e 28.

OORRESPONDENOIAS
nio de Janeiro

o hr. senadoi Paulino de
SOUí',a, em extens3 carta dirigida
a um seu am igo poli tico, disse
que não intervirá nas proximas
eleições que têm de ser effectua
das nos 9· e 12° districtos do
fil�.

Essa carta, que s. ex. man

dou publicar nos nossos jornaes
de maior ci-í'culação, tem sido
Ivo de commentarios

"

pouco fa.
olaveis ao procedimento polití.
o do illQs're ehefe conservador.

4. Cp,rta da legitimidade da
sua intenção, se a classe da la·
voura, que mais avulta 110 im
perio, se firmar no seu direIto
com resolução d'e consumal·o
hoje ou amanhã, cedo 011 tarde,
ha de vêr praticado o acto de
probridade publica, pelo qnal
se reparám a lOiquidade do ar·

bltramento, 'ilubtl'ahil'-se ao pos
suidor legal o objecto em que
empl'egára valores reaes por
meio de contractos feitos á face
da lei, com a intervenção do go·
verno n'elles representado pelos
exactores da fazenda naciopal.
Para consegllil.o serão precisas
c"ns'I\Qçia� união e firmou.

"

..'

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



Jornal do Oommercio,_- ,_ -_ , .. _.

Illuminarão-se alguns e- Angico com tol6 e tão de 100 annos e que letras bypotbecarias ao par, a 5·/. conforme a lei n. 3270 de
º'uaco, de Rauliveira, contra Ib d

'

28 d S ih d i'885 2·difloíos publicos e partiou- e correspondem aos nossos esco a o mutuano. e etem ro e llrt..
constipações. Olares, sendo de bellissimo sentimentos. mesmo emprestimo, tanto § 3·, i r. e 2r. partes, consti-

offeito a illurninação da J�lIemanha c:E' interesse permanente poderá ser feito sobre hypothe- ruirão um fundo destinado a oco

ca constituída pelos propri"ta· correr ao pagamento dos juros e
chácara do conselheiro Pra- A mensagem com que o para nosso paiz conservar a rios ruraes, sobre seus immo- amortisação das letras hypothe-
do e a da rua de Paysandú. imperador Guilherme II paz e felicito-me pela exis- veis, como sobre cessão que elo carias, de cujas emissões o Es

No jardim tocou uma abrio o reichstag foi conce- tencia dessas relações tra- les façam de hypotbecas consti- tado assumir a responsabilida-
banda de musica, sendo bida n'estes termos: diceionaes que facilitão as tuidas por terceiros, a que te- de., '

queimadas algumas peças de «Estou resolvido a se- minhas aspirações. nham vendido em parte ou no § 1°. O governo fica autori-

a fi todo os ditos imrnoveis na Iór- sado para empregar em letras
fogo de artificio, feitas pelo guir, como imperador e rei, cuon o que com o auxi-

ma do art. i3 � iO da lei' n. h th
.

s d t.r.
'-

que� ypo\ ecana a. emi ssao
sr. Pain.» lo mesmo caminho pelo qual lio de Deus, estando na de- 1237 de i864. fizerem os bancos de que trata

o Imperador Guilherme: fensiva, poderemos conser- � 4·. O total do capital social esta lei, o saldo verificado do.'
Angico com f,016 e �

guaco, de Raulivet'fa, contra meu avô, logrou ganhar var-nos no meio da paz, o dos bancos de cujas emissões o fundo de emancipação e das

bronchites , a confiança dos seus allia- que os meus antecessores Estado assumir a rosponsabihda- 2/3 da taxa dos referidos 5 % .:

Jncendio dos,o amor do povo allemão obtiveram pela luta.s de não excederá a 30,000 con- addicionaes,

No dia 30 do passado um b I' d
- tos, sendo de 1,000contos oca- § 2°. E' outrosim auetorisa-

e a enevo encia as naçoes piral mvximo de cada um dos do o governo para converter em

pavoroso incendio dostruio estrangeiras. AUXIL10S A LAVOURA bancos das i r. e s- circumscri- letras hypoihecanas, emiuidas y-

completamente, na Bahia, a «Considero como primei- pções (Belém e S. Luiz do Ma- pelos bancos de que trata esta

Igreja da Veneravel Ordem ro dever de imperador alIe- Projecto apresentado a 27 do ranbão); de 5,000 contos o de lei e garantidas pelo Estado, os

Terceira da Santissima 'I'rin- mão velar pela paz inter- passado na camara dos srs. de- cada um dos da 3r. e 9& (Forta- saldos dos dinheiros das seguiu-
dade. putados pelo sr. presidente do leza e Cuyabá); de 4.000 con- tes origens:na e pela segurança exter- conselbo de ministros: tos o de cada um dos da 4r. e 5r. Emprestimo do cofre de or-

Suppõe-se que. o fogo foi na do Império, assim como A assembléa geral resolve: (Recife e Bahia); de i 2,000 phãos;
ateado propositalmente. pela fiel execução das leis Art. I". E' auctorisado o go- contos o do da 6& (Côrte); de Bens de defuntos, ausentes e

Commissão e da constituição do Impe vemo para garantir os juros de 5,000 contos o do da T: (S. de evento;
Embarcou no dia 29 do rio que juro observar por 5%ao anuo e a amorusação de Paulo) e o de 2,000 contos o do Premias de loterias;

passado, na Côrte, com des- ser o principal dever de um lelra�, bYPolSecaria; emi�tidas da 8r. (Porto-Alegre.) Deposuos de caixa economi-

tino a Buenos-Ayres onde o eh por ancos e ore ItO rea que § 5·. A responsabilidade do ca;
m nar a.

se fundarem sobre o plano traça· Estado pelas emissões será co- Depositas de montes de soco
vai tomar parte nos festejos Julgando no que concer- do na lei n. i237 de 24 de Se- berta f\ garantida por qualquer
promovidos pelo anuiver- ne á legislação do Império. lembro de t 864. dos bancos com o respectivo
sario da independencia da que devo proceder como Rei § t.0._ A disposição d'este fundo SOCial realisado ou por se

Republica, a commissão da da Prussia, antes do que artigo só é applicavel a um bano realisar, e com a somma de im

Imprensa fluminense, com- como Imperador Allemão, co que f�ncclonar em c.ada um,a moveis hypoihecarios.
. "

"

, .
das segumtes crrcumscnpções li- Cada um dos bancos fará eü-

posta dos srs. drs. Derme- procula.let c�mtmuar a o�la mitadas, em que fica para este trar para o thesouro ou thesou
val da Fonseca, Fernando da legislação no sentido fim dividido o territorio do Im- rarra de fazenda em apoliees da
Mendes e Pederneiras. traçado por meus antepas- perio, a saber:-i r. as proviu- divida pubhca uma quantia cor-

França
sados nas mensagens de cias do Pará e Amazonas, com respoudente a 10 ·1. do valor

D' telegrammaa de 1711 e 1885; especialmente sua sêde na cidade de Belém_; 2r. das emissões que fizer, até com
izem

.

.

I -as provincras do Maranhão e I t
.

tanci d
Paris que o senado appro- procurerei proteger as c as-

P h
.

d id d
comp e ar a Impor ancla ores·

'.. . lao y, com sua se e na CI a e pectlvo capital social, rev!.)rLidos
vou o proJecto de leI con· ses operarIas. de S. Luiz do Maranbão; 3r._a em seu favor os juros d'esse de.
cedendo ao ministerio d3 (Pa 1'a a realizaçao da po· provincia do Ceará, com sua sé· púsito, que será considerado co.

guerra um credit(I de ...... litica externa conto com o de na cidad.e de Fortaleza; 4r._ mo garantia da emissão.

7 500000 frs. destinados a apoio dos governos confede- as, provlDclas de Pernambnco, Dada a eventualidade de qual·,

Ih
'

t d t'lha- rados. Estou resolvido a vi RIO Grande do Norte, Parabyba quer adiantamento por parte do
�e üramen os a ar 1

ver em paz com todas aR
e Alagoas, com a séde na cidade tbesouro, o governo fará vender

fIa.
_

t'
do Recife; 5r.-as provincias da d'estas apolices as que forem

naçqes, ta,nto quan o iSSO Babla e Sergipe com a séde na
T

d d
' necessarias para o reembolso.

depen el' e mIm. cidade de S. Salvador da Bahia;
cO amor que eonsagrll a 6&-a côrte e as provinclas do § 6·, Pelo producto liquido

ao exercito nunca será um Rio de Janeiro, Minas Gemes e
de receita dos bancos pagar·se
hão aos accionistas om dlviden·

!'ncentl'vo que me induza a Espirito·Santo, com a séde na
d d' d d

7
o que não po era exce er e

romper a paz; não o empl'e- capital do Imperio; a-as pro, 10 °I. ao arlOO .. revertendo o
vlDcias de S. Paulo, Goyaz e fgarei senão em caso de iro
Paraná, com sMe na cidade de

resto para o undo de reserva.
.

d'vel ecessl'd de n° Os bancos poderão crear reser·
prescm 1 na, u S. Paulo; 8r.-as provincias do

vas facultativas além desta abri·
legitima defesa dos i.�tere8- RIO Grande do Sul e Santa Ca· � verdade! !

&: r'ses nacionaes. tbarina, com séde em Porto Ale. gataria.
9 § 7°. A duração dos bancos lllms. Srs. Raulino Horn

([ A Allemanha, nação gre; r._a provincia de Matto
será de 30 [lonos contados da Oliveira, - Amigos e Srs.- Fa. I

'á I t b Gro!iso com a séde em Cuyabá. d
ctos destes não se commentalll,

qlle J comp,e OU a o I'S
Se não poder se constituir o

ata do decreto que antorisar attestam-se, e é o que venho fa-
da sua unificação e inde- banco em algumas dêAS ditas ciro

a sua Incorpo ração. zer nestas humildes linhas.

d
. �

p eCl'sa de O' 'd' Tendo meu querido filho Luiz.
pen enCla, nao r cnmscripp.ões será ella encorpo. governo pronunciara a IS·

..

I d I
de 5 annos de idade, sido accom-

novas glori1\s. Manterei le- !'ada á clrcumscripção mais pro.
so ução e man ará proceder á i· mettido de uma forte constipa-

almente a alliançs com a xima. quidação do Banco que perder ção acompar,hada de uma tosse

AUAtria• Considero a AlIe- � 2· C l'
' metade do seu capital realisado, pertinaz e com a respiração,

u � • ompe Ira ao governo a
sempre que o respectivo fundo suft'ocada, e qua por esta razão ,

manha como base do equili- nomeação dos presidentes das
de reserva não cobrir ou indem. não lhe pel'mittia conciliar o I

bl'io europeu, corno herança directorias, que recabirá em um, d I· d som no, tendo tambem muita fal-
dos membros das mesmas dire. QJsar a per a rea Isa a. ta de appetite, ficou prostado no

historics allemã, conse- � 8° S
'

l"t b 1 't d d d'
., ctorias. Aquelles delegados do ;ii • era ICI o aos ancos el o por espaço e Ous laS, o

quoen.Ola .10glCa e. na tnral do
governo prencberão os deveres fazerem emprestimos aos pro· que deixou-me em completa tris-

. teza; sem cunsu! tar medico a1- '

_ t· I
dIreIto InternaCIonal euro- definidos do art, i· � 7· da lei prietariOs ruraes, a cur\ü prazo gum lembrel'-me de, f..zer 'uzo

Eleiçao sena orIa .

1
� b b d· t t

..

A C mara municipal de ropeu, consohdadoem 886. de 22 de Agosto de i860 e te· 80 re
.

pen or e lOS rumen os desse Xarope, preparado por VV.a
. d' «Relações provenientes rão voto na dellberação das ad- ar�tOrIOR, frur:�os �endentes, de 88., o XAROPE, DE ANI1I,CO COM

Ouro Preto termmou no la

d t' t ministrações a que preSidirem ammaes e accessonos, nos ter· ToLU' E GUACO, '4,!e se pMe d'j'zdr
26 d ssado a apuração os 3con eelmen os noi'

N b b d
.

os do ar\ iO da lei n 3279 um remedi.:> infallivel ·para 11
O pu
dI'

N unem com a Italia' este paiz enbum� lei ypot ecari.a po erá � 5 d ut�b d 1885
...

cura prompta e rapida de consti-
das actas a e mçao sena- -

d
.�' ser emlLtlda sem a asslgnatura e e (l ro e .

pações e tosses, e apenas come-

torial da provincia de Mi- e e nosso
.

eseJao a paz para do presidente da directoria. Para occorrer a esses empres- çou o menino a tomar o referido
desenvolVImento das suas � 30. As letras bypotbecarias timos poderá o banco reservar Xarope, durante o dia, e eis que

nas. . . ... � 5r. d
'

I ao cabo de dous dias levantou-se
1

.

l' t mstltmçoes ó d
-

l até a parte o seu capltaA ista trIp Ice, que em •

s. po erao represe.n ar empr�s. e sem o menor incommodo dessa
" d b d realisado.

de ser apresentada ao go- «Os nossos accor os com limos SO re gar�ntla e proprJe· tosse que tanto o acabrunhl\ra, �
. iaI ficou assi'm a Austria e a ltalia não im- dades r�raes a Juro que não ex· Art. 2° As taxas e rendas hoje, graças ao maravilhoso eft'ei-

verno. m�per , ceda de 7 ./. ao anno e com destinadas, para o fundo de to d� XAROPE DE ANGICO COM

constl tUlda: pedem a nossa amizade pes· amortisação calcolada sobre o emanclpaçãu, excluidas as rela- TOLU E GUACO (apenas a metade

Bs rão de' Sta. Helena 9114 soaI com o czar e as rela-
praso convencionado da divída tivas á propriedade servil e in- dgO peqt�leno frascfo)t,acha-tsel posso

é S 9025
� .,

R O
. . .

d
aran 1 cO, pAr el aman e cura-

Manoel Jos oares çoes aUllgaVeIS com a us- entre 5 e 2 annos, O emprestl' clUldl a ImportanCla a quota do; como este successo vtlio tra-

Faria Alvim· 8459 sia, relaçõet; estas que da- mo será feito em dioheiro ou em de �/3 da tlla addieional de ler-me imOleDa. satisfa9lo. 'por

SECÇÃO LIVRE

",

\

corro.

§ 3·. As letras hypotbecarias
garantidas pelo Estadu em vir

tude d'esta lei poderão ser ado
miuidas para cauções nas re

partições pu bhcas, para fianças
crirmnaes e em geral qara lodos
os casos em que a legislação
exige garantias, coustituidas em

apohces da divida publica,

THESOURO PROVINÇIAL ,.

� I

Rendimento de 1 a 4 de Julho:'
Geral . 2:4428052
Especial. 728398

---

2:5148450

ESTRADA DE FERRO D. PEDRO I
Diz O Jornal do Commer-

cio, da Côrte:
'

({Mandou-se ouvir a sec

ção dos negücios da justiça,
sendo relator o marquez de

í Paranaguá, acerca da carta
\0.

e gat papeis referentes; pela
tt\� qihal o conde Devon solici·

tot� a intervenção do go
veli�no britanico a favor da

fiup'l'a·mencionada compa-
I f

"dnhi�, da qual e presI ente.

Meteorologia
BQnlem, 5 de Julho:

Minimo, i 3,9.
Maxima, .2.07.

Cão: nublado.

Allgico com f,016 e
guaco, de Rauliveira, contra
tosses.

A.rmamenf,os

;0 Daíly News informa

que a França comprou grano
de quantidade de arml\men

to, inclusive espingardas de
repetição, de 60 tiros por
minuto.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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TOSSES, BRON�HITES, �ATARRO, �OOUELU�HE, ROUOUIDAO, ESFRIADOS, LARINGITES, PERDA DA VOZJT�,
cura-se rad.ica1::n:l.e:n:"te CO::n:l. o

Xarope Peitoral de Angico composto com Tolú e Guaco

APPROVADO pela Inspectoria Geral de Hygiene do Rio de Janeiro (Vidro l$§OO)

PHARMACIA E DROGARIA DE RAULINO HORN & OLIVEIRA, RUA DO PRINCIPE 15,

ver restituida a saude de meu

querido filho, assim tambem sa

tisfeito O attesto para que a hu-

manidade soffrvdora tenha co

nhec.l-mehto deste successo. que

tor'na mais uma vez recommen

davel a efficacia do XAROPE DE

"ÃN�ICO COM TOLU' E GUACO.

Pódem VV. SS. lazer deste o

uzo que lhes approuver, e desde

Jâ ret'eiro aqui os meus protestos
de alta estima e cunsideração.

De VV. SS.
Atto. Cr". e Obr".

Luiz J. Cezarino da Rosa,

professor particu la r.
Desterro, Maio de 1888.

"ngi�o e Cambarã

Illm. Sr. Elyseu Guilherme da

Silva -E'·me grato declal;ar que

depois de ter experimen tado di

versos mad icamentus para curar

me de uma bronchite, que me

atormentava, não me dei xando

descanço oem conciliar o som no,

foi rapidamente curada pelo seu

preparado de Angico e Carí.bard,
unieo que produzia prompto re

sultado. Levando ssta cura ao co

nhecimsllto de V. S., para dar.

lhe publ idade, creio ser util aos

que sofl'rem.
Desterro, 8 do Março de 1888.

-Maria do Carmo dos Santos.

Xarope de 4..ngico e

Cambarã
Illm. Sr. Elyseu Guilherme da

Silva. -Acabo de testemunhar o

effei�o maravilhoso do X�rope de

AngiCO e Cambará, de sua com

posição, ç,urando minha filhinha
ie uma. to�se pertinaz que a ata·
cava prinCipalmente de noite. Em
dous dias apenas de uso desse be
nefico medicamento ficou comple
tamente curada. Considerando
um serviço prestado á humanida·
de, uma tão importante descober
ta, dou este publico testemunho
de meu reconhecimento.

DestArro,24. de Agosto de 1887.
-Innocencio Campinas.

EDITAES

ANNUNCIOS I Ct�!��a� �!!����;���.
dem agua d'esia carioca, trazem

escripto nos fundos da pipa o

letreiro -Carioca Livramento.

CAL
Sacco 1$0'00
RUA DO SENADO N. 21

o Doutor Antonio Firmo Figuei
ra de Sabóia, juiz dos feitos
da fazenda desta provmcia de MARIA JOSÉ D. DE OLIVEIRA NOCETTI

Santa Cathanna.
Faço sa Ler aos q ue o presen-

te edita! virem, que, achando-se

a proceder por este Juizo :\0 in

ventario dos bens que ficarão

por fallecimento de Joaquim José
Alves Bezerra, a requerimento
do senhor procurador fiscal da
fazenda provincial, chama-se

por isso a todos os herdei ros e

mais interessados auzentes afim
de virem, na primeira audiencia

deste Juizo, passados 30 dias,
para louvarem-se em avaliado- �1i1;·;;rtwwm��J$!��M�..�m<.$""

res que deem valor aos bens do
nventanado e mais termos do

Inventario, sob pena de proce
der-se a revelia dos mesmos. E

para que chegue á noticia de to

dos mandei passar o presente,
que será affixado no lugar do

costume e publicado pela imo

prensa. Dado e passado nesta

cidade do Desterro, capital da

proviucia de Santa Catharina
aos vinte oito dias do mez de
JUBho de mil oito centos e oi- um cavallo grande, manso e

tenta e oito. Eu Jacintho Ce- marchador, por preço commodo;

cílio da Silva Simas, escrivão para tratar á rua do Brigadeiro
O revdm. Sr. vigario iuterino o escrevi. -Anto- Bittencourt, casa n. 60. I

do Dest.erI·o F
Declaro ue sem re

nio irrr:-0 Figueira I
� .

q t' d Pd de Sabo�Q).--(E,;tava uma

que..." sou a aca o. e
estam ilha d 200 .s

,

d id:
bronchite e resfriamen-

p e reis eVI a-

t t h d
mente mnuuhsada.)

o, en O usa o com

grande proveito do Xa

rope de Angico CO"f'r1

ToZú e Gua;co, prepa
ração especial dos Srs.

pharmaceuticos Raulí
no Horn & Oliveira,
pelo que o reputo um

exceüente, preparado
para essas affe"ções.
Desterro, 11 de Junho

�e 1888. - Vigario pa
ure ,7I;[anoeZ Joaquim
Atves Soares.

Antonio GallipolL tendo de re

tirar-se para a Itali:J. no fim do
Agencia Consular de m'ez corrente, convida. a todas as

FraU4;a pessoas que têm relogios e outros

Por esta Agencia Consular de objectos a concerLar em seu esta

França faz·se publiCO que Lodos b�lecimento a procurai-os até o

os credores da finada franceza
dIa 20.

Maria Lella Bourbonne de Al
buquerque po?em apresentar,
DO, prazo de trmta dias, os seus

creditas devidamente documen
tados para sel'em legallsados.
Desterro, 26 de Junho de

1888. - O agente consulal',
�u,stC1JVO F[iclvGJrd.

tJns'é Nocetti, Maria das

Dôres Nocetti e carrui-,no Fallaco convidam as peso
soas de sua amizade para Iassietirem á missa que, por
alma de sua prezada rnãi e I
sogra MARIA JOSE D. DE

OLIVEIRA NOCETTI, mandam

rezar sexta feira, na igreja
Matriz, ás 8 horas da ma

nhã.

VENDE-SE

A ('::asa da Fau�-a acaba
de r�ceber pelo ultimo vapor, vin
do directamente ·da Europa:

Lãs de xad rez lar.go, compl.,
tamsnte moder,nas, a 120 eo-varlo
Fichlús de malha de lã·a l$�OO,

1$500, 1$600, 2$000 e 2$800
Lenços de seda de c�rés., fg.rl\-n

des e pequenos, lisos·f' .lav.r�adas a
1$000, 1$800, 2$500, .� ;". '0 e

4$000
Oasaquinhos de meia de c�rf3�.

bordados a so.u,tache., pa ra senho
ras e meninas, a 4$OQO e 8$500

Di tos pretos, 'hordaUos.. CQlD 'vi
drilhos, para sOAhoras a .�$500

Toucas de Ifustão Qrllnco ,a

2$200
Di t�s .de cachem\J:e de CÔr-flS,

propnas para baptisailos a 56000
Ricos veos bordados a seÀa

.frall;xa e p�roJ 1\S paua t{H)i.V�S >a

Vende.se uma boa casa par.a
5$000, 8�500, 11$000 e 15$000

d' d
.

I
Linhas de ,todas � c.;ô�es, �1Il

mora Ia, ten o qumta, aglla, nov,ellos a 200 rs.
.

tanque e boas 'a'commodações,
sita á rua do Coronel Feroando

Macbado n. 43. Tl'aLa-se á -rua

a casa e chacara da PONTA ALE

GRE, à rua de Sant'Anha n. 1.
com excellente agua potavel e

commodos para familia,tendo dez

compartimentos inclusive dormi

tor ios e salas, e um lindo golpe
de vista.

Christavtlo Nunes Pi,.e.

RUA BARÃO DB IGUATKIlY N. 15
{Matto-Grosso)

ALUGA-SE uma casa grande,
pintada e fon'ada de novo na

Rua da Cadeia proximo á ponte
do Vinagre. Trata-se no Largo
do Palacio n. 6.

/': -_.�
Perolas d. Pepsina Pura

DYALISAOA
de CHAPOTEAUT, Pharm.
�oi o �� CHAPOTEAUT o pri

meiro ehimico que conseguio pre
parar e fornecer ao medico e aos

doentes, em pérolas redondas
uma pepsina pura, nào contend�
nemamtdo,nemas8ucarde leite
neI!l gelatina. E' Cinco veze�
mais activa que a pepsina que
figura na ultimo edição da Phar
macopea francesa e digere 100
vezes seu pezo de carne.

Sua acção é da maior efficacia .

duas péroias tomadas depois d�
co�ida bastão para favorecer e

activar a digestão, e fazem desap
parecer no fim de um quarto de
hora as enxaquecas, as d6res .

de cabeça, os bocejos e [I :

somnolencía, que são a conse- I
quencia de uma má digestão.
PARIS, 8. Rue Vivienne I
� e em todas as Droznrias c PharrnJcitts,�!
----.-.- _._W

ALUGA-SE uma sala para de

posito na rua da Conceição;
informa o sr. Frederico José de

de Souza.

Mobilia

SANDAlODEMIDV
ApprondopelaJoola d'BJgieold.Rio-de-Jmiro

Supprlme aCopahlba, as
Cubebas e as Injecções.
Cura em 48 horas todo e

qualquer corrimento. E' da
maior efficacia nas affecções
da bexiga, torna as urinas
claras por mais turvas que
sejão. DeposltoemP!RIS,I,r.'bieDo8.

VENDE-SE a casa á roa

Pedro Soares, n. 23, com
cornmodos para familia; para
tratar com a sua proprietária á
rua da Constituição n. 24.

ALUGA-SE

Aluga-se uma mobilia perfeita
mente nova; para informações
n'esta typograpbia.

I Sementes novas de hortaliças, garantidas
que nascem, recebeu directamente da Euro

�a o Jorge, no Mercad�" das seguill\ea qua
lidades=-Alface franceza repolhuda, "f1t
parra, aipo talo grosso branco, betQrl"b'
roxa, couve-flôr d'Iuglaterra •.dita �q 'Mol
landa, cenora curta de Hollanda, c,,"ve.I)�
bo verde e roxa, couve-rabano verdo 'e ro
xa, celga branca tronchuda, Qhloorea 01''''
pa branca. melão de França e d'[�tlllle�;�
nabo branco de S. Cos�e, dito boi; de !l8"

ve, dlt� amarello bola de ouro, pepino
grande, dito pequeno para conserva, repo
lho de um quintdl, dito S. Diniz, dito Baca

ian, dito de pé cuJ"to, dito dt! Holl�nda, r.l
banette redondo rozado, cebolinho �o;.
Porto, dito de Lisboa e tomates do Rio

Grande.

RE)IEDIO tNFALLIVEL
PARA O:FRIO

Luvas de pélli{l;i 'branca para
homens e senhoras a :36000 o par.

A' CASA DA FAMA

o Doutor Antonio Firmo Figuei
ra de Sa boi a , juiz dos feitos ds

I

fazenda d'esta província de � (111\411Santa Oa tharina ,
etc. �)

� .

Faço saber aos que O' presente
'=/' .::.. ri

edital de praça virem que, no

I
Para assignaturas e outras

�Ia 10 de Julho do corrente anno, quaesquer reclamações trata-se
as 11 horas da manhã, á p-rta da

C d t
.. ., 00'1 os correspon en es

casa da Oamar a Municipal d est'i.. .

cidade, sp ha de vender a quem
Rteaí'do Martms Barbosa & C.

mais der e maior lanc8 ofl'erecer -

uma casa sita á rua do Barão da

Iguatemy n. 31 com o abatimen-

to de 10 % de sua avaliação na

fórma da lei, visto não ter con

corrido licitantes á la praça; fi

cando assim reduzida ao preço de

990$000 réis por quanto se ha de

arrematar a mencionada casa no

dia e hora acima indicado. E

para que chegue a noticia de to

dos () presente edital será affixado

no lugar do costume e pnbllcado
pela imprensa. Dado e passado
o'esta Cidade do Destel'ro, aos

trinta dias do ruez de Junho de

mil oito centos o oItenta e oito.

Antonio Fir'mo Figueira de Sa·

boia. -(Estava uma estampilha
de 200 réis devidamente inutilJi

sada.)

CAM�MILLA li M�U��A
As insomnias, as ve1,tigens, 1t

salivação e a dyspepsia são pre·
nuncios de uma digestão laborio

sa ou sofl'rimento do estomago,
orgão que é mister trazer bem

predisposto, para regularidade
das nossas funcções; o q \le facil

mente SA consegue com o uso do

Elixü' de Camomilla e Melissa,
de Granado & C .. medicamenta

de salu'tar «fl'eito para a perfeita
elaboração do tubo digestivo e

preservador rias gastrites agudas,
etc.

Deposito geral n'esta cidade:

Raulino Horn & Oliveira. Phar
macia e Drog'aria, rua do Princi

pe n. 15.

DECLARAÇÕES TOSSES
AVISO Recomenda-se ao publico o xarope

de ANGICO COMPOSTO, approvado

pela Exma. Junta de Hygiene Publicá,
maravilhoso medicamento, preparado
com a decantada gomma de angico do

Pará e alcatrão de Noruega. E' efficaz

para todas as enfermidades do peito,
agudas ou chronicas, como sejão:
bronchites,catharros, defluxos, tosses,
rebeldes, asthma, etc.

Este excellente medicamento prepa
ra-se no Rio de Janeiro, na Pharmacia

Bragantioa de,Mendes Bragança &

Comp., e acha-se á venda n'esta cida

de na-PHARMACIA POPULAR.

PRAÇa BARAO DA LAGUNA N. 5

Preço... 2'000

Relojoaria

Praça Barão dà La�nua u. 6

Mudança
Emilio Rathsack participa aos

seus amigos e freguezes que mu-.

dou o seu negocio de Armarinho
e Modas da rua do Senado para a

rUa do PriDcipe n. 14,

I SABO�:l�z!!���M}!!�SOS
.

SABONETE SULFUROSO, contra as

bortnünos, as mancnas 6 as (U
."ersasel·úpÇiies que se mamresuo
na pelle.

SABONETE SULFURO·A"CALINO, ena
mado sabonete dc Helmerick.
contra a sarna, a ttnh.a, malh.as
escamo3as e a p'tllrla.se do couro
cabelíudo,

SABONETE "I ALCATRÃO •• IORutaA
empregadO nos mesmos casos

que o precedente.
SABOIETE DE ACIDO PHEllOO,preser
vativo e antlepidemico.

SABONETE DE ÀLOATRÃO 00. IORAl
contra as atreCCGeB cutaneas .

chron1cu ou ligelru. crostas de

leite, dartros, eczema.
Depui". PABIB, 8, na TinIDa•.

XAROPE FERRUGIHOSO
do Dr DUSOURD

lpprna4, p.la Acadllli. de ledicia. d, hril,

Elp. um Relatorio feito á Aca
tlemia de Medicina de Paris, os
Professores HENRY e GUÉNEAU
DE Mussy affirmarão que I e.te

« Xarope offerecendo tod(J. as
• vantagens na pratica 'medica,
« era p"omptamente absorvido,
« e animiladQ á economia D.

ElIe não produz a menor irritaçã.
dos orgãos gastro-intestinaes e

dentro de pouco tempo restitue

a� forças das pessoas enfraque
CJd�s po�perdas de sangue,
prlvaçoes, excessos de qual
quer genero,em longasmoles
tias. Cura rapidamente a chlo

rose, ou fraquesa geral, as cares .

pallidas, a anemia e certas

perdas; restabelece o fiuxo

menstrual e torna regular o

seu apparecimento. Combate
finalmente os accidentesnervosos
a que são frequentemente sujeitas
as senhoras e asmoçasmesmo sol

teiras.D.�o.ilo.mP!RIS.S,rua 'in811I1e.

OAL
Moia , , 18$000

Conducçã(J para as obras na ci

dade em carroças 2$000.

Fabrica da -".rat.aca

Christovão Nunes Pires.

Predio

Aurea. o, 20.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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GUIA DE CONTABILIDADE PRODDUBCTOS,'TOSSE.' TOSSE'.ORGANISADA POR ANTONIO RODRIGUES DORNELLES

POlRTO-i�LEGRE ! J P lAROZETrabalho desenvolvido e simplificado ao alcance de todos, contendo: I • • XAROPE PEITORAL DE ANGICO E
l. ° Cambios-Valores e nomes de todas as moedas estrangeí-] AprOTadOI pela Junta de HJgienad(l Braaü

ras, cambio portuguez e inglez-seu jogo, formulas de reduzir qual-I 2, RUA DBS LIONS-ST-PAUL

quer moeda a cambio e converter em outras, comparações, etc. 1 '-"'8 .PARI:S C'-'

�o Calcuio mereantil-Divisores fixos de taxas simples.] Xarope DepUl,jatl·VOcompostas e de oitavos, regras de juros, exemplos para outros casos,
como rateios, dividendos, seguros, emfim formulas para todos os

I
de casca de laranja amarga, ao

calculos. Iodureto de Potassio
3°�y!i!ltema metrico-Comparações das medidas metricas Remedio infallivel contra as Afecções

e antigas, numero, capacidade, peso e extensão, seu jogo de con-. escrophulosas,tuberculosas,cancrosas,
versã

-

d
. -

I Ó t d f
-

d
.' rheumaticas, tumores brancos, glan-O, razao OS preços e mversao, va ores e c r e as racçoes eci dulas no peito, accidentes syphiliticOB

maes, preço dos metaes, etc., etc. secundarias e terciarios, etc., etc.
O possuidor desta nossa Guia dispensará mestres, compendio s

abellas e avaliará então o trabalho que lhe apresentamos.
ASSIGNATURAS:

Um mappa em cartão, envernisado, contendo diversas tabellas re-

lativas ás questões acima 3�OOO.
.

, Nesta typ. recebe-se assignaturas para esta obra.

CHAPÉOS
CASA ESPECIAL DE CHAPÉOS

3 RUA DE JOÃO PINTO 3
Recebeu-se pelo ultimo vapor um grande e variadissimo sor

timento, tanto em qua lidades como em formatos. para homens
senhoras e cr ia nças-c-formatos, os mais bonitos e modernos a preço
baratissimo e sem competidor; unica casa neste ganero: vender ba
rato para vender muito.

Henrlque '-breu

1I�811ij I [I]�I�l iII)U
Bygienica, infallivel e preservativa, a unica que cura, sem

nada juntar-lhe, os corrimentos antigos ou recentes
Encontra-se nas principaes Pharmacías do Universo, em Paris, em casa

de J. FERRÉ. Pharmaceutíco, Rua Richelieu, 102, Successor de M. BROU.

R�Mlmo� ij�E �URi\M
SEM DIETA NEM MODIFICAÇÕES DE COSTUMES
Especificos preparados pelo pharmaceutico

EUGENro MARQUES DE HOLLANDA
RIO DE JAN"EIRO

Approvados pelas Juntas de Higiene da Côrte
e Republica Argentina

Laureados com medalhas de ouro de
ia. classe no Brasil, Paris, Antuerpia, Rio da

Prata e Berlim

Salsa, Caroba e Manacá, Depurativo Vegetal-Cura todas as molestias de
peUe, darthros, eczema, pustulas, ulcera, boubas, empigens, lepra, escrophu
las, rheumatismo articular e muscular, agudos ou chronicos e todas as affec
cões de. origem syphilitica, por mais rebe Ides que tenhão sido a qualquer
iratamento. Um só vidro basta para convencer ao doente da efficacia d'este me
dicamento, usado sem dieta alguma e exposto ao tempo, empregado em todas
RS edades e sexos, visto não conter mercurio nem nenhum dos seus compostos.
Pílulas de Vellamina-c-Combatern as prisões de ventre, são depurativas e

reguladoras das crises mensaes e das defecações irregulares, sem produzir a

menor colica.
Elixir de 1mbiribina---Restabelece os dyspepticos, facilita as digestões e

promove as defecacões difficeis ou irregulares,combate a enxaqueca,fiatulencia,
prisão de ventre e colicas nervosas.
Vinho de Ananaz, Ferruginoso e Quinado--Debella os chloro-anemicos, a

hypoemia intertropical, reconstitue os hydropicos e beribericcs.inflltrações do
rosto e pés.combate efficazmente escrophulide a leucorrhéa e a mais profunda
anemia,
Xarope de Flôres e Bagas de Aroeira e Mutamba---Produz os mais benefícos

resultadas nas curas das molestias das vias respiratorias, catarrho pulmonar,
bronchite agudas ou chronicas, hemoptyses ,laryngite,broncorrhéa,coqueluche,
asthmaincipiente e tosse nocturna pertinaz.
Pilulas Anti-periodicas, preparadas com a Pereirina, Quina e Jaborandy--

Curão radicalmente as febres intermittentes, remittentes e perniciosas efficaz-
mente. '

Vinho de Jurubéba simples e ferruginoso, preparados em Vinho de Cajú--
Efficazes nas inflammações do figado e baço, hepatite, splenites agudas e chro
nicas, devidas as febre intermittentes e perniciosas.
Oleo de Testudos Simples e Cascas de LaranjaAmarga-E' o primeiro repara

dor da fraqueza do organismo, na convalescenca e aft'eccões pulmonares, é su-
perior ao Oleo de bacalháo.

••

Vinho Tonico de Quina e Capílaria-Applicado nas convalescencas das par-
turientes ediuretico anti-febril.

•

Injecção Vegetal de Sambayba---Cura radicalmente as blenorrhagias agudas
ou chronicas,
Pomada Auti-herpetica---Combatea coceira dos darthros e empigens em tres

dias.
Linimento-Anti rheumatico--Cura as dôres rheumaticas, erysipelas e tu

mores.

Sabonetes de Mutamba e Andyroba phenicada e Alcatrão Sulfuroso-Excel
lente nas enfermidades herpeticas, manchas e ulceras da pelle,
A todos estes preparados acompanhão bulas, onde são indicados o modo de

u.ar, dieta, attestações de curas realisadas em condições difficeis.

DEPOSITO NESTA CAPITAL E TODA PROVINC!A

DISTBRIO
.�Iexandre Nicolich

SANTA CATBARINA

Ft.FIv..[�::OI<>

OON1'RA SEZÕES HOJE!

Xarope Laroze
de casca de laranja amarga

Recommendad por todos os medícos
para regu larizar as funcções do esto
mago e do intestino.

Xarope Ferruginoso
de casca de laranja e de quassia

amarga, ao

Proto-Iodureto de Ferro
O estado liquido é o melhor meio de
inocular o ferro contra as cõres palli
das, as flores brancas, as irregulari
dades e [alta de menstl·<.iação, a anemia
e o 1'achitismo.

Xarope Sedativo
de casca de laranja amarga, ao

Bromureto de Potassio
Chymicamente puro. E o calmante mais
certo contra as afecções de coração, das
vias digestivas e respiratorias, nas ne:
vralçias, na epilepsia, no hysterismo,
nas nevroses em geral, na insomnia das
crianças durante operiodo de dentição.

Depositos em todas as boas Pharmaciaa
e Drogarias do Brasil.

PREPARADO NA PHARMACIA DE

llAI;LINO HORN & OLIVEIRA
Soberano e íntallível medicamento contra
torta a sorte de febres, evitando as reca

tidas tam frequentes nessas molestias. A
efficacia constantemente reconhecida does'
te prodigioso especifico,o tem tornado mui
cisstmo aconselhado pelos Srs. Facultativos
tomo o unico remedio para combater todas
1S febres.

PHARMAca E DROGARIA DR

P.AtJLIltO HOP.N &; OLIVEIP.A

MOLESTIAS SECRETAS

CAMBARA'

Uaic..

•.....,111II1II"'*....111
eapsulas de
gluten com

oopahlba,
approvadas

��IIIII�a.II"" pela
AcadtmllU de euíciua de Parir,
Como não se abrem no estomago

toleram-se sempre hem e não causam·

eructação, Empregadas sós ou com a

injecção de Raquit. curam em muito
pouco tempo as gonorrheas mais intensas
A Academia obteve 100 curas

sobre 100 doentes, tratados
por estas capsulas.

Eocistc",&

MUITAS IMITAÇÕES
Para évitat-as, não se devem acceitar

senão os frascos que levam sobre o invo
lucro exterior a assignaiura de
Raquin e o s.110 offlcíal <em azul)
do governo :francez.
DeDositos: FUMOUZE-ALBESPEVRES,
18,Faubourg Saint·Denis,PAkIZ,e em
todas as boas pharmacias do estrangeiro,
onde se acham as mesmas capsulas de
eopahibato de soda. de copahiba e cubeba,
de cubeba, alcatrão, ou terebintina etc.,
e a :INJECçãO KAqV:lN
complemento de todo tratamento.

Attenção
No deposito dos Srs. Diomais

José Laundes & C. vende-se ce·

bolla do' Rio Grande, de i a e 2a

qualidade, a preços ccmmodos.

RUA DE JOAO PINTO N. 40

o MELHOR E MAIS EFFICAZ BALSAMO CONHECIDO PARA CURAR EM
i

I poueAS HOEf_AS

I Tosses, Defluxo, Resfriados. Constipações, Rouquidão. Coquelu
che, Oatharro pulmonar, Bronchite aguda e chronica , Asthrna,
Tysica do pulmão e da larynge e t,odas as molestias Brõn ..

cho·pulmonares.
A acção deste peitoral é tão rapida e certa, que com elle pau.. '

cas horas são sufficientes para debellar-se a mais violenta tosse; as

sim toda a pessoa que o experimentar urna vez, ficará tão satisfeita
com os; resultados obtidos que não quererá mais fazer uso do ou-'
tras preparaç6es e o adoptará para sempre como remedio caseiro.

Aconselhamos pois aos doentes a experimentar os seus effei
tos com um unico vidro. Vende-se na drogaria
E1yse-u.., succçssor de

R.-u..a de João Pi:o.to :0.. 9 '

GRUPO LYRICO-COMICO ITALIANO

ULTIMOS ESPECTACULOS

QUINTA-FEIRA, 5 DE JULHO HOJE 1\'

DOENÇAS
DO

ESTOMAGO
PASTILHAS e PÓS

PATERSON
(Biamuth e Magneaia)

Recommendadas contra as Doenças
do Estomago, Aoidez, Arrotos,
Vomitos, COlicas, Falta de Apetite
e Digestões d1tliceis; regularizam as

'Funoçõea do Estomago e dos Intes
tinos.

Exigirem o rotulo o selJo offlcial do Goysrno
francese e a firma J. FAYARO.

Adh. DETHAN, Ph'· em PARIS

GRANDE FESTA ARTISTICA
,

,

Em beneficio da la. dama contralto Sra. Baooarini e do
lo tenor ebsoluto sr , Ravagli, dedicado a muito illus
trada Imprensa Catharlnense e honrada com a pre

sença de S. Ex. o Exrn. Sr. Presidente da
Província

Ia Parte-A brilhante comedia em 1 acto intitulada

UMA NOVA L��RE�IA BORGIA
pela Sra. Durand e os Srs. Milone e Repossi.

2a Parte

Gránde intermedio Iyrico
1°-MORRER QUIZERA-Romanza pela Sra. Baccarini
2·-SINOS DE CORNEVILLE-Walsa pelo Sr. Ravagli
3°-TROVATORE-A pedido geral-miserere-peb Sra. Rastelli,
Sr. Ravagli e coros

�o-NORMA-Grande duo entre Polline e Aldagisa, pela Sra. Bac
cariui e o Sr. Ravagli.

3" Parte-Grande aria final da opera do immortal maestro
Donizetti

LUCIA DI LAMIRMaan
pelo Sr. Ravagli e cõros.

4" Parte-A applaudidissima comedia em 1. acto

OSDOIS BURDOS

I desempenhada pela Sra. Durand �5
Sr. Milone, Repossi e �uelfo.

Preços e horas do costume

"" Os beneficiados agradecem do intimo d'aIma toda a
I protecção que lhes fôr dispen8ada pelo illustrado publi-
co Desterrense. {

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina




